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期末测试卷-2020-2021学年数学二年级下册-北京版(含答案) 
一、选择题(共6题，共计30分)
1、下面计算正确的是（  ）。

A.36÷6=5……6   B.24÷7=3……3   C.46÷5=8……6    

2、被除数是38，余数是6，除数和商分别是（   ）

A.4、8   B.8、8   C.8、4    

3、28÷5的余数与下面(   )题的余数相同。

A.31÷6   B.47÷8   C.45÷7    

4、如果将被除数46看出50来试商，那么商有可能会（   ）

A.偏小   B.偏大   C.一定准确    

5、8个皮球装一盒，38个皮球都装进盒子里，最少需要（   ）个盒子。

A.4   B.5   C.6   D.7 

6、[image: image35.png]


 ,表中各种树的总棵数是（   ）

A.80   B.81   C.82   D.83 

二、判断题(共5题，共计20分)
7、在有余数的除法里，除数一定比余数小。（  ）

8、24＋8÷2=16（  ）

9、妹妹折纸鹤，上午折了50只，下午折了113只，一共折了163只纸鹤。（  ）

10、有30个小朋友要乘坐游乐车，每辆车最多只能坐4人，至少要坐7辆车。（  ）

11、在一个没有余数除法算式里，除数是6，商是10，如果把被除数加上12，除数不变，商是14．（   ）

三、填空题(共5题，共计20分)
12、△÷6=4....□，□最大是________。 

△÷□=7.....4，□最小是________。

13、在有余数的除法算式中，除数是6，商是13，余数是5，被除数是________．

14、下面是“北京——乌鲁木齐”沿线各大站的火车里程表。去乌鲁木齐比去西安远________千米。
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15、□÷6=□……□，在这道算式中，余数最大是________，□÷□=7……5，在这道算式中，当除数最小时，被除数是________。

16、科学小组有5位同学，现在有科学故事书共23本，那么平均每人可以拿________本，还多________本。

四、作图题(共1题，共计5分)
17、下面是一张余数图，每张表下面的数都是被除数．
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五、解答题(共5题，共计25分)
18、三年级同学要进行团体操表演，男、女生人数如下表： 

	男生
	女生

	46人
	50人
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19、可以种几行？还剩几棵？ 
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20、根据条件判断旅游团去了 [image: image6.png]
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中的哪几个地方？ 

⑴如果去 [image: image11.png]


，就必须去 [image: image12.png]


；

⑵ [image: image13.png]
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两地至少去一地；

⑶ [image: image15.png]
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两地只能去一地；

⑷ [image: image17.png]
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两地要去都去，要不去都不去；

⑸若去 [image: image19.png]


，则 [image: image20.png]
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两地必须去.

21、李叔叔做了一个纸灯笼要9分钟，1小时最多能做多少个灯笼？

22、打同一份稿件，小明要用 [image: image22.png]


时，小红要用35分，小刚要用 [image: image23.png]


时，他们三人中，谁打字的速度最快?

参考答案 

一、选择题(共6题，共计30分)
1、B

2、C

3、C

4、B

5、B

6、B

二、判断题(共5题，共计20分)
7、错误

8、错误

9、正确

10、错误

11、错误

三、填空题(共5题，共计20分)
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四、作图题(共1题，共计5分)
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五、解答题(共5题，共计25分)
18、 [image: image30.png]®: (46+50) +
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